

传递权威资讯 引导主流舆论

河南省一级报纸

国内统一连续出版物号:CN 41-0008

今日8版

2023年8月28日 星期一 农历癸卯年七月十三

AMG
安阳融媒



中共安阳市委机关报 中共安阳市委主管主办 安阳日报社出版 邮发代号:35-41 广告许可证:豫安002号

省残运会全部比赛结束

我市代表团在主赛期共取得20金10银9铜

本报讯 (记者 郭凡)8月27日,省第八届残运会所有项目比赛结束。我市代表团自强不息、顽强拼搏,在主赛期共斩获20枚金牌、10枚银牌、9枚铜牌。

在最后三天的比赛中,我市选手获得2金1银1铜。8月25日,李晨赢得田径男子T13级400米铜牌。8月26日,刘亚宁赢得乒乓球男子TT4-TT5级单打金牌。8月26日,张晓亮赢得羽毛球男子站立下肢组金牌,武越赢得

羽毛球男子站立上肢组银牌。

本届残运会主赛期,我市代表团共派出40名运动员参加了游泳、田径、自行车、乒乓球、羽毛球等项目比赛,取得了优异的成绩,充分展示了我市残疾人风采和残疾人体育新风貌。市残联相关负责人表示将立足当前,着眼未来,把此次省残运会作为新的起点,提前设计规划,在更高的赛场、更大的舞台,为我市增光添彩。

携手打造和平发展的大格局

——记习近平主席出席金砖国家领导人第十五次会晤系列活动

▶▶详见今日第4版

新时代 新征程 新伟业

中核汇能化学储能电站项目:

超大号“电池”可储电7000万千瓦时

□本报记者 申昕 文/图

连日秋风阵阵,是项目建设的黄金期。8月25日,车辆驶入龙安区龙泉镇,沿着龙安大道西延道路进入安阳市合金新材料产业园。在园区一隅,一组组超大号的“电池”坐落其间,蓝天白云与“电池”相映成趣,构成一幅美不胜收的画卷。

中核汇能化学储能电站项目由中核汇能河南能源有限公司投资建设,是全省第一个开工建设的新储能项目。这些超大号的“电池”是中核汇能化学储能电站项目的储能设备,共29套,由87个储能集装箱组成,整片储能区域建成投产后,将有利于提高河南电网的调峰能力,利用储能削峰填谷功能,改善风光发电输入功率的可控性,增加新能源的利用率,标志着我市将迎来一个使用清洁能源的时代。

“储能集装箱每3个为一组,成为一套完整的储能设备,



工人在中核汇能项目建设现场施工作业

整片储能区的总容量为100MW/200MWh。等项目建成并网后,将进一步促进河南电网电力源网荷储一体化及多能互补发展,每年可为电网提供清洁电能约7000万千瓦时。

“碳达峰”“碳中和”催生了以新能源为主的新型电力系统,储能是新型电力系统重要的技术之一,这

些超大号“电池”除了容量大外,还有什么优势呢?赵瑞鹏回答了记者的疑问:“项目采用的是比亚迪磷酸铁锂‘刀片电池’,而且为了保障安全性,我们在每个储能集装箱里都加装了安全预警系统,能够根据集装箱内部的温度和噪声变化,判断出电池运行情况,一旦出现故障,储能集装箱将自动隔离断电,同时上传故障信号通知工作人员及时处理。”

据了解,中核汇能化学储能电站项目土建工程施工已完成90%,电气设备进场安装工作已完成80%,目前正在加紧进度,计划8月底前完成并网,届时将成为全省首个竣工投产的新型储能电站,也将助力我市构建更安全、更经济、更高效、更智能、更具创新性和竞争力的储能产业新生态。

项目一线

市委理论学习中心组举行第九次集体学习会

本报讯 (记者 李扬 赵文静)8月25日,市委理论学习中心组举行2023年第九次集体学习会,深入学习习近平总书记关于党的建设和网络强国的重要思想,学习8月17日中共中央政治局常务委员会会议精神,学习习近平总书记关于党和国家机构改革的重要文章,传达学习全省纪检监察教育警示大会精神,围绕“学思想强党性、忠诚为党护党、全力兴党强党”进行研讨交流。受市委书记袁家健委托,市委副书记、市长高永主持并作总结讲话。

黄明海、徐家平、易树学、王朴、刘胜利、薛崇林、杨炯等市委理论学习中心组成员参加。

高永在总结讲话时强调,要坚持以“学”为先,持之以恒抓好深化内化转化。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,切实把学习成效转化为做好本职工作、深入推进新时代党的建设新的伟大工程的生动实践,确保习近平总书记重要讲话重要指示精神和党中央决策部署在安阳条条落实、件件落地、事事见效。要坚持以“民”为本,持之以恒抓好党心连接民心。牢固树立和践行正确政绩观,多从群众的角度想问题、谋思路、作决策,不断厚植党执政的群众基础;围绕“一老一小一青壮”,加强民生建设,补齐民生短板,把实事办好,把好事办实;学习践行“枫桥经验”“浦江经验”,严格落实接访下访、包案化解制度,全面提升平安安阳建设水平。要坚持以“严”为基,持之以恒抓好全面从严治党,严格落实市委《关于新时代新征程一体推进不敢腐不能腐不想腐加快建设清廉安阳的意见》,坚持严字当头、一严到底,坚定不移深化全面从严治党,深入开展“明方向、立规矩、正风气、强免疫”专题纪律教育和纪检监察干部队伍建设整顿,全面推进清廉安阳建设,营造风清气正的政治生态。要坚持以“干”为要,持之以恒抓好各项工作统筹。把习近平总书记关于党的建设的重要思想转化为具体政策、具体任务、具体措施,全力以赴“拼经济”,壮大人才队伍,深化机构改革,加强“五星”支部创建,扛稳网络安全责任,强化网络生态治理,筑牢安全生产底线,以拼命干的精神劲头抓好各项任务落地见效。

探究殷商文化 助推文旅发展

第七届殷商文化研讨会暨甲骨文书画展成功举办

本报讯 (记者 申昕)初秋逢盛会,墨馨溢古都。8月26日上午,由中共安阳市委宣传部指导、市社会科学界联合会主办、市殷商文化研究会承办的2023第七届殷商文化研讨会暨甲骨文书画展在安阳宾馆成功举办。

此次文化研讨会采取线上线下相结合的方式进行,来自全国各地相关领域的百余位专家学者齐聚主会场,网络直播吸引数万人观看。现场高朋满座、名家云集,聚焦探究殷商文化、赓续中华文明这一主题,交流探讨、碰撞思想火花。

作为殷商文化兴盛地,安阳有着灿烂的殷商文明,是周易和甲骨文的发源地。通过举办此次文化研讨会,我市旨在加快殷商文化、汉字文化、融合发展的活力。

周易文化、甲骨文化等优秀传统文化传承创新,进一步保护好、传承好、利用好安阳厚重的历史文化资源,进一步挖掘殷商文化产业的潜力,提高殷商文化创新的动力,释放殷商文化发展的活力。

据了解,此次活动为期3天,专家学者将参与殷商文化与甲骨文明研讨、殷商文化与易学文明探源研讨、中华人文建筑环境学研讨、甲骨文书画展、殷商文创产品成果展,参观殷墟、中国文字博物馆等,通过参观学习和交流,进一步打破传统资源观,研讨出新的路径和方法,为我市打造殷商文化城市品牌、塑造具有安阳鲜明特色的文化符号增强信心和底气,助力我市文旅、文创深度融合发展。

涵养“小家”清风 共筑“大家”清廉

——访市妇联党组书记、主席程婵娟

□本报记者 李慧 实习生 赵地

“家庭是社会的细胞,家庭廉洁是社会廉洁的重要基石。”8月25日,市妇联党组书记、主席程婵娟在接受记者采访时说,“近年来,市妇联聚焦清廉安阳建设目标任务,立足家庭主阵地,坚持以清廉家庭建设为主线,创新工作载体、丰富活动形式,持续激发家庭助廉内生动力,努力营造清廉家庭建设的浓厚氛围,以家庭‘细胞’清廉促进社会‘肌体’清正。”

程婵娟介绍,为了夯实廉洁家庭建设根基,市妇联认真贯彻落实市委《关于清廉安阳建设的实施意

见》有关要求,以激发家庭“廉动力”

为目的,以凝聚家庭“廉能量”为目标,以传播家庭“廉文化”为手段,高标准研究制订并印发了《安阳市清廉家庭创建行动工作方案》,全面推进全市清廉家庭创建工作。同时,坚持将清廉家庭、清廉机关创建工作与妇联中心工作融合谋划、贯通推进,联合市委直属机关工委印发《关于在市直机关进一步加强家庭家教家风建设的通知》,推动将党员干部家庭家教家风建设纳入机关党风廉政建设、党员学习教育的重要内容,有力推动清廉家庭建设在市直机关走深走实,让清廉价值理念

在家庭落地生根。

为了厚植廉洁家庭建设土壤,让家庭助廉教育更接地气、入脑入心,市妇联积极发挥本地资源禀赋优势,培育廉洁家庭文化沃土,持续加强清廉家庭阵地建设,深入开展“安阳好家风”巡讲活动,以弘扬清廉家风为主题,在“安阳女声”微信公众号平台展播“出彩安阳 美好家风”家风故事,推送安阳历史文化名人、革命先辈的清廉家风故事等20余期;

(下转第4版)

清廉安阳建设
——系列访谈



距安阳2023年第十九届世界漫画大会开幕
TO THE 19TH WORLD COMICS CONFERENCE IN ANYANG IN 2023

还有69天